

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ-
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 3**

**ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА
о проведении общешкольного мероприятия
Акция «Бессмертный полк»**

9 мая 2023 года в МБОУ-СОШ № 3 состоялась акция "Бессмертный полк", приуроченная к празднованию Дня Победы! Учащиеся, преподаватели и родители школы собрались, чтобы почтить память всех, кто на своих плечах вынес ужасы войны и приблизил День Победы. На празднике присутствовали представители городского Совета ветеранов, офицеры ВС РФ, участники СВО.

В каждой российской семье есть свой герой ...Ученики и педагоги пришли на акцию с портретами родственников, ветеранов, детей войны, славных защитников Отечества недавних сражений и поделились историями о героях своей семьи... С рассказом о героях-педагогах школы, героях-Оучениках выступили руководитель школьного музея Нарожная Ф.Б. и ребята из школьного музейного клуба «Наследие».

Во время проведения акции, прозвучали песни военных лет в исполнении учащихся школы. Все участники акции держали в руках портреты своих ветеранов! Особым символом Победы советского народа и его Вооруженных сил над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, является Знамя Победы, копия которого, также была сегодня торжественна внесена знамённой группой перед началом мероприятия!

Завершилось мероприятие торжественным шествием педагогов, учащихся и родителей с портретами воинов-героев.

9 мая навсегда останется самым большим и светлым праздником в каждой семье всех поколений, отменить который не сможет само время! Потому что история – это не о прошлом, история – это о будущем. "Бессмертный полк" - это дань памяти нашим дедам, прадедам, бабушкам, прабабушкам и просто всем людям, воевавшим в Великую Отечественную войну против немецко-фашистских захватчиков, трудившимся в тылу во имя Победы!

Бессмертный полк – это память не только о тех, кто носил военную форму и воевал. Это память о тех, кто помогал и делал все для нашей Победы: подпольщики и партизаны, труженики тыла, дети войны и узники

концлагерей, блокадники, – каждый достоин памяти, имя каждого очень важно. Их вклад в Победу неоценим!

Бессмертный полк. И миллионы лиц

Мелькают, словно кадры кинохроник.

Стираются препятствия границ,

Пылает сердце прямо на ладони.

Как много лет промчалось с той войны,

И только память остается в силе.

Лишь дайте ей минуту тишины

Во имя павших и живых солдат России...

То, что мы знаем о своих прадедах – важно сохранить! Ведь все дальше уходит от нас Великая Отечественная война. Уходят и люди, которые помнят эту войну. Но не уходит память о подвиге народа. Она остается в книгах, фотографиях, фильмах, рассказах прадедов. Она остается в нашей памяти.

Мы должны знать свою историю, историю своей семьи и нашей страны! Важно бережно хранить память, память о тех, кого уже нет рядом с нами. Пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти. Мы помним своих ветеранов, своих близких, поэтому для нас они бессмертны.

Заместитель директора по ВР

Е.А.Соколовская



